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ــزارش پایگاه اطاع‌رسانی نماینده ولی‌فقیه در  ــ به گـ
خراسان‌رضوی، آیت‌الله سید احمد علم‌الهدی در خطبه 
سیاسی نماز جمعه دیروز که در حرم مطهر رضوی برگزار شد، 
اظهار کرد: آنچه امروز برای ما قابل ‌توجه است، تحلیل موقعیت 
خاص امروز ما در کشور است؛ آنچه ما در ظاهر حس می‌کنیم با 
واقعیت تفاوت دارد؛ در ظاهر دشمن از یک ‌طرف با تهدید ما را 
زیر سایه جنگ نگه داشته است، برای اینکه عمده فعالیت‌ها، 

حرکات ابتکاری و فناوری‌های ما را متوقف کند.
امام جمعه مشهد مقدس گفت: از طرفی نیز کمبودها و 
ناترازی‌های داخلی وضعیت زندگی ما را دچار اضطراب کرده 
است. این احساس ما نسبت به وضعیت ظاهری است که 
ما در کشور، خود را با آن روبه‌رو می‌بینیم؛ در حالی‌ که واقعیت 

کشور این نیست.
وی ادامه داد: از نظر تهدیدات دشمن، هشت سال دفاع 
مقدس و جنگ 12 روزه این مطلب را برای دشمن ما ثابت کرده 
که با وجود دو عامل ظاهری و محسوس در این کشور صرف‌نظر 
از امداد الهی با هیچ محاسبه‌ای سلطه بر این مردم امکان‌پذیر 

نیست.

2 سرمایه ارزشمند کشور، ولایتمداری مردم و جوانان ■
باغیرت و مبتکر است

آیت‌الله علم‌الهدی با بیان اینکه جوانان ما با ازخودگذشتگی و 
روحیه جهادی، پای دین و نظام اسلامی خود ایستادند، اضافه 
کرد: نخستین عامل، داشتن جوانانی است که مردانه، فعالانه، 
مبتکرانه و با داشتن ایمان، شهامت و قدرت پای کشور و منافع 
انقلاب اسلامی ایستاده‌اند؛ ما چنین سرمایه ارزشمند و ثروتی 

را در کشور داریم.
نماینده ولی‌فقیه در خراسان رضوی ابراز کرد: دومین عامل 
نیز مردم متدین ما هستند که نظام را ضامن اجرایی دین خود 
می‌دانند و به دین وابسته هستند. لذا به این نظام وابسته 
هستند و در عرصه نظام پایدار می‌مانند. بنابراین دشمن، 
فهمیده با این دو سرمایه عظیمی که نظام اسلامی ما دارد، 

نمی‌تواند با هیچ تجهیزات و قدرتی بر ما مسلط شود.
وی خاطرنشان کرد: لذا دشمن سعی می‌کند این دو عامل را 
تضعیف کند. او می‌خواهد از یک‌ طرف حضور و وابستگی مردم 
را در نظام اسلامی تضعیف کند و غیرت، مردانگی، جوانمردی و 

شهامت نسل جوان ما را تا اندازه‌ای در سیاه‌چاله شهوترانی‌ها و 
بی‌بندوباری‌ها دفن کند و از بین ببرد.

آیت‌الله علم‌الهدی با اشاره به فشارهای اقتصادی ادامه داد: 
امروز متأسفانه در کشور ما فشار اقتصادی تنها در مسئله 
توسعه و رشد اقتصادی و درآمدی نیست؛ بلکه مشکل 
اقتصادی باعث شده اقتصاد خانواده‌ها تحت تأثیر قرار بگیرد و 
سفره مردم کوچک شود. درآمدهای مردم به هزینه‌ها نمی‌رسد 

و زندگی‌ها بابت گرانی‌های اجناس قابل تأمین نیست.
عضو مجلس خبرگان رهبری عنوان کرد: بنابراین دشمن 
حساب می‌کند مردمی که تا این حد از نظر زندگی تحت ‌فشار 
هستند، طبیعی است که دیگر بی‌تفاوت شوند و دست از نظام 
برمی‌دارند و به دنبال تأمین زندگی خود هستند؛ به همین 
منظور مسئولین ما باید به این مسئله توجه کنند. ما امروز در 
مسائل اقتصادی کشور، مسئله غیرقابل حل نداریم؛ تمام 
مسائل مربوط به گاز، برق و آب و مسائل فشارهای اقتصادی از 

قبیل احتکار و گران‌فروشی‌ها قابل حل شدن هستند.
وی با بیان اینکه حل مسائل اقتصادی در داخل کشور نیازمند 
اقتدار و قدرت است، تصریح کرد: نظام قدرت می‌خواهد؛ اینکه 
یک نفر برنج را احتکار و سفره مردم را خالی کند، این دستیار 
درجه یک آمریکا و اسرائیل است. باید با او برخورد شود و او را 

براندازی کنند.
آیت‌الله علم‌الهدی گفت: امروز آمریکا ما را تهدید به جنگ 
می‌کند و یک گردن‌کلفت نیز در داخل کشور دست خود را 
در دست آمریکا گذاشته است و در مقام جمع‌آوری ثروت و 
دارایی برای خود سفره مردم را کوچک می‌کند. این فرد را نباید 
آزاد گذاشت؛ رئیس قوه قضائیه رسماً به تمام دستگاه‌های 
اجرایی اعلام کرده که هر کس در این مملکت، هر قدمی بر ضد 
معیشت مردم بردارد، دستیار دشمن است و باید با او به‌عنوان 

عامل آمریکایی برخورد صورت بگیرد.
امام‌ جمعه مشهد مقدس خاطرنشان کرد: بنابراین این 
مسئله‌ای نیست که عزیزان ما نسبت به آن کوتاهی کنند. 
باید با حرکت جهادی جلو فساد گرفته شود و این کار سختی 
نیست. الحمدلله نظام ما، نظام مقتدری است. در این جامعه 
ازخودگذشته و فداکار نباید کسی جرئت کند شریک آمریکا و 

اسرائیل شود و به سفره مردم حمله کند.
وی با بیان اینکه نباید بگوییم مردم بسازند زیرا مسائل قابل 
حل نیست، اظهار کرد: افرادی که مسئولیت قبول کرده‌اند باید 
جهادی به میدان بیایند تا مردم از این مشکل نجات پیدا کنند.
آیت‌الله علم‌الهدی اضافه کرد: عامل دوم نیز خالی کردن زیر 
پای جوانان ما توسط دشمن است. او می‌خواهد جوانان ما را به‌ 

وسیله توسعه فحشا، منکرات شرعی و بی‌بندوباری‌ها از عرصه 
نظام بیرون بکشد. ما امروز در مسئله بی‌بندوباری‌ها و خطری 
که متوجه نسل جوان و نوجوان ما هست، با دو عرصه روبه‌رو 
هستیم؛ نخست در عرصه فضای مجازی است که بایستی 

نظارت جدی و دقیقی بر تولید محتوای آن صورت بگیرد.

تولید محتوا در فضای مجازی نباید آزاد گذاشته شود■
نماینده ولی‌فقیه در خراسان رضوی ادامه داد: تولید محتوا 
در فضای مجازی نباید آزاد گذاشته شود؛ انتشار کلیپ‌های 
هنجارشکنانه که در فضای مجازی منتشر می‌شود، از آزادی 
دزدها و قاتلین در کشور بدتر است. متأسفانه امروز گوشی‌های 
همراه والدین در دستان کودکان قرار می‌گیرد و آن‌ها با این 

صحنه‌های هنجارشکنانه روبه‌رو می‌شوند.
وی با اشاره به خطر ترویج فرقه‌گرایی و علوم ماورایی بین نسل 
جوان و بزرگسال بیان کرد: از طریق این موارد چه تجاوزها و 
خسارت‌های شدید مالی در فضای مجازی در حال انجام 

است.
آیت‌الله علم‌الهدی در ادامه به فیلم‌ها و رسانه‌های خانگی 
اشاره کرد و گفت: برادران و خواهران، شما نباید از بازار هر 
فیلم و سریالی که ساخته می‌شود، برای خانواده خود پخش 
کنید. متأسفانه در بعضی از این محتواها آموزش مصرف 
دخانیات و مشروبات الکلی به خانواده‌ها داده می‌شود. عدم 
رعایت محرم و نامحرم‌ها و پرده‌برداری از اتاق‌خواب‌ها در این 
سریال‌های خانگی در مقابل چشم جوان و نوجوانی که در 
بحران غریزه جنسی است، آیا خطر و جنایتی بدتر از این 

نسبت به جوان وجود  دارد؟ 
عضو مجلس خبرگان رهبری با بیان اینکه این موارد اسمش 
آزادی نیست، تأکید کرد: ما بایستی با مسئله بی‌حجابی 
مبارزه کنیم. امروز بی‌حجابی به برهنگی رسیده است. 
عزیزانی که در تمامی دستگاه‌های اجرایی مسئول هستند، 
واقعاً هیچ‌گونه احساس خطری با این وضعیت نمی‌کنند؛ 
شما اگر ببینید خانه‌ای آتش ‌گرفته است، کنار می‌ایستید 
و صبر می‌کنید تا آتش‌نشانی برای خاموش کردن آتش 
بیاید یا خودتان دست ‌به‌ کار می‌شوید؟ مسئله فرهنگی ما 
متأسفانه در این وضعیت است. لذا باید همه نسبت به آن 

مسئول باشند.

آیت‌الله علم‌الهدی در خطبه‌های نماز جمعه:

حل مشکلات اقتصادی نیازمند حرکت جهادی و مقتدرانه مسئولان است 
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پیام مردم

خراسان شمالی

خراسان جنوبی

سلام، وقت به خیر. جسارتاً اگه میشه یک سر به میدان ■ 
بار سپاد بزنین. واقعاً دیگه گرونی میوه و صیفی‌جات از حد 
گذشته و بیداد کرده. اگه میشه بیاین یک گزارش از میدان بار 

سپاد بگیرین تا ببینن چه خبره. 
سام، چرا درمشهد نان گران شده است؟ چرا دولت از ■ 

نانوایان حمایت نمی‌کند تا نان گران نشود؟ یک خانواده پنج 
نفره فقط باید روزی ۵۰ هزار تومان نان خرید کند. تا چه اندازه 

گرانی؟ آخه چرا؟
سام، ممنون که حداقل شما حرفامون رو گوش میدین. ■ 

بی‌زحمت این‌قدر درد مردم رو بذارین تا مسئولین حداقل یکم 
رسیدگی و بازرسی کنند تا هر کس برای خودش نرخ نذاره. 

ممنون.
لطفاً پیگیری کنید که چرا باید وضعیت این‌جوری باشه که ■ 

بیشتر مردم به نون شب محتاجند. به مسئولین بگید به فکر 
مردم باشن که زیر فشار اقتصادی دارن له میشن.

 پاسخ روابط عمومی سازمان 
فردوس‌های مشهد به گلایه مخاطب 
 قدس در خصوص عدم نظافت کافی 

در آرامستان بهشت رضا)ع(
با سام، به اطاع می‌رساند بلوک‌ها عموماً روزانه نظافت 
می‌شوند؛ لیکن با توجه به فصل خزان و بادخیز بودن محل 
آرامستان، همه روزه با پراکندگی برگ‌ها در محدوده آرامستان 
مواجه هستیم. در چند روز گذشته به علت افزایش وزش باد، 
پراکندگی برگ‌های خشک در آرامستان افزایش یافته است. به 
هر منظور عوامل خدمات شهری در سطح آرامستان به صورت 

مداوم در حال انجام وظیفه هستند. 

پرداخت حدود 3 هزار میلیارد ریال 
تسهیلات کشاورزی در خراسان شمالی

رئیس سازمان جهاد کشاورزی خراسان شمالی گفت: ۲ هزار و 
۷۳۰میلیارد ریال تسهیلات بند »الف« تبصره ۱۸ امسال در حوزه‌های 
مختلف کشاورزی به ۷۵ نفر از متقاضیان استان پرداخت شد. این 
تسهیلات توسط بانک کشاورزی، صندوق کارآفرینی امید و بانک 

توسعه تعاون به متقاضیان کشاورزی استان پرداخت شده است.
محمد محمدزاده در گفت‌وگو با ایرنا اظهار کرد: افزون بر این، هزار و 
۴۰۰ میلیارد ریال تسهیلات پرواربندی نیز امسال به خراسان شمالی 
اختصاص یافته که تاکنون ۶۰۰ میلیارد ریال آن معادل ۵۰ درصد 

پرداخت شده است. 

سند و تمبر نشان جغرافیایی ثبت جهانی 
زعفران قاین رونمایی شد

سند و تمبر نشان جغرافیایی ثبت جهانی زعفران قاین در شهرستان 
قاینات رونمایی شد تا زعفران این خطه بیش از پیش به عنوان نماد 

فرهنگی و اقتصادی استان در سطح ملی و بین‌المللی معرفی شود.
به گزارش ایرنا، تمبر نشان جغرافیایی ثبت جهانی زعفران قاین از سوی 
اداره کل پست استان خراسان جنوبی به مناسبت برگزاری این رویداد 

مهم طراحی و چاپ شده است.
محمدرضا مجیدی، رئیس انجمن ایرانی همکاری با یونسکو در این 
آیین گفت:  زعفران و زرشک خراسان جنوبی در دنیا شناخته شده‌اند؛ 

درست مانند فرش ایران که تبدیل به یک معیار جهانی شده است. 

نماز باران

 مردم مشهد مقدس همزمان با دیگر شهرهای کشور 
و برخی کشورهای همسایه برای بارش رحمت آسمانی دست به‌دعا برداشتند 

ایران در نماز باران 

طوس        از تصاویر نگران‌کننده تا آمار تکان‌دهنده کاهش 
باران نشان می‌دهد بحران آب چقدر جدی است و در این 
شرایط در کنار همه اسباب و عوامل مادی باید به سراغ 
معنویت رفت و خاضعانه از درگاه الهی طلب باران کرد.
حالا دیگر نه فقط در مشهد که در تهران و برخی شهرها، 
مردم به نماز باران قامت بسته‌اند؛ حتی از کشورهای 
اسلامی اطلاعیه‌های نماز باران منتشر شده تا با تضرع 
به درگاه خداوند بخشنده، باران رحمتش را مطالبه کنیم.

نماز استسقا و طلب باران در روز پنجشنبه بیست و 
دوم آبان به امامت آیت‌الله حاج شیخ مهدی مروارید، 
عضو شورای عالی حوزه علمیه خراسان و با حضور 

هزاران نمازگزار در محل مجتمع تربیتی آموزشی 
حضرت مهدی)عج( مشهد اقامه شد.

پیر و جوان و زن و مرد، خداوند را به بخشندگی‌اش 

سوگند دادند که قطرات رحمتش را بر خاک تشنه 
مشهدالرضا)ع( نازل فرماید. 

حسین اسماعیلیان، مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب 
مشهد به عنوان سخنران پیش از اقامه نماز، وضعیت 
آبی مشهد را بسیار بحرانی دانست و گفت: ذخیره 
سدهای مشهد به کمتر از ۳ درصد رسیده است. به 
صورت ویژه نیازمند همراهی و یاری شهروندان گرامی 

در مدیریت مصرف آب هستیم.

استاندار خراسان رضوی در دیدار با وزیر سرمایه‌گذاری 
قرقیزستان مطرح کرد

قرقیزستان؛ فرصت‌ همکاری‌های نوین 
اقتصادی و مالی برای ایران

غلامحسین مظفری، استاندار خراسان رضوی در دیدار با الماس بیک تایووف، 
وزیر سرمایه‌گذاری جمهوری قرقیزستان، با تأکید بر ظرفیت‌های گسترده دو 
کشور در توسعه تجارت، سرمایه‌گذاری و همکاری‌های مالی نوین گفت: هم 
ساختار تأمین مالی و هم ساختار وزارت دارایی، اقتصاد و سرمایه‌گذاری در کشور 
ما یکپارچه است و ارتباط نزدیکی دارند. برداشت من هم این است که دولت 

قرقیزستان پشتوانه اصلی تأمین مالی برای سرمایه‌گذاری به شمار می‌آید.
الماس بیک‌ تایووف، وزیر سرمایه‌گذاری قرقیزستان نیز با تشریح ساختار و 
مأموریت‌های وزارت سرمایه‌گذاری این کشور، بر گسترش همکاری‌های مالی با 

جمهوری اسلامی ایران تأکید کرد.

دیپلماتیک
 نماینده مردم مشهد و کلات 
در مجلس شورای اسلامی :

 تعطیل ‌نبودن پنجشنبه‌ها در 
خراسان رضوی عادلانه نیست

نماینده مردم مشهد و کلات در مجلس شورای اسلامی در پاسخ به پیگیری 
مسئله تعطیلی پنجشنبه‌ها در استان خراسان رضوی گفت: من موافق تعطیلی 
‌پنجشنبه‌ها هستم؛ چه هوا آلوده باشد و چه نباشد.  چرا در کشوری که شعار 
عدالت‌محوری دارد، سال‌هاست در تهران پنجشنبه‌ها تعطیل است؛ اما در 
استانی مانند خراسان رضوی و شهر مشهد این تعطیلی صورت نگرفته است؟ 

چه فرقی وجود دارد؟ این تبعیض میان شهرها یک ‌جایی باید حل شود.
حجت‌الاسلام‌ حسنعلی اخلاقی‌امیری افزود: اشکالی که در استان خراسان 
رضوی و شهر مشهد در اعلام تعطیلی به‌ دلیل آلودگی هوا وجود دارد، دیر اقدام 

کردن است. دیر اطلاع ‌دادن در این زمینه موجب گلایه مردم و خانواده‌هاست.

تعطیلی
 در جریان بازدید مشاور وزیر اقتصاد و دارایی از 

منطقه ویژه اقتصادی سرخس تأکید شد

 تمرکز منطقه آزاد سرخس 
بر توسعه لجستیک

مشاور وزیر اقتصاد و دارایی در تبیین رویکرد وزارت اقتصاد نسبت به مناطق آزاد، 
با اشاره به اینکه مهم‌ترین اولویت منطقه آزاد سرخس، توسعه لجستیک است، 
بر قابلیت تبدیل ‌شدن این منطقه به الگوی حکمرانی جدید و محل سنجش و 

آزمایش اقتصادی کشور تأکید کرد.
به گزارش آستان‌نیوز، حسین جوشقانی در بازدید از منطقه ویژه اقتصادی 
سرخس و با اشاره به جایگاه ژئوپلیتیکی سرخس در قلب جاده ابریشم اظهار 
کرد: ما مناطق آزاد را بستر شکل‌گیری یک پارادایم اقتصادی نوین و نمونه موفق 
حکمرانی می‌دانیم که قابلیت تعمیم به سطح ملی را دارد. تحقق این الگو و 

چارچوب نیازمند تغییر نگرش در مردم و مسئولان است.

دیپلماتیک

      صفحه 3 خراسان
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آگهی دعوت از بستانکاران شرکت رسام
سه بعدی درنیکا  ) درحال تصفیه (

) سهامی خاص( به شماره ثبت 73748  و 
شناسه ملی 14009448208

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/08/24
در اجرای ماده 225 اصلاحیه قانون تجارت، از 
کلیه بستانکاران شرکت رسام سه بعدی درنیكا 
)درحال تصفیه( )سهامی خاص( به شماره ثبت 
73748 و شناسه ملی 14009448208 که 
آگهی انحلال آن در صفحه 61 روزنامه رسمی 
کشور به شماره 22732 مورخ 1402/01/19 
درج گردیده است دعوت می گردد تا ظرف 
مدت حداکثر 6 ماه از تاریخ انتشار آگهی نوبت 
اول با ارائه مدارک مثبته ادعای خود را به مدیر 
تصفیه این شرکت خانم محدثه علی محمدی 
سلمانی به کد ملی 0922992800 به شماره 
آدرس  در  مستقر   09033247026 همراه 
استان خراسان رضوی، شهرستان مشهد، 
بخش مركزی، شهر مشهد، امیریه، كوچه 
شهیدآراسته 1/1، كوچه شهید آراسته 1، پلاك 
0، مجتمع ماهان، )بلوك 1(، طبقه 5، واحد 
118 كدپستی 9187458395 مراجعه نمایند. 
بدیهی است شرکت و مدیر تصفیه در مورد 
هرگونه ادعای احتمالی که خارج از مدت فوق 
به شرکت منعکس گردد مسئولیتی نخواهد 

داشت .
مدیر تصفیه شرکت رسام سه بعدی درنیكا

)سهامی خاص ( ) درحال تصفیه (
خانم محدثه علی محمدی سلمانی

پیمانکاری ساختمان

پیمانکاری ساختمان 
صفرتاصد،بامصالح بدون مصالح 
بانازلترین قیمت دراسرع وقت 

09154048734
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امداد خودرو

امدادخودروی یدک کش
 و چرخگیر هیدرولیک 

سراسر مشهد 
09308004818 -09154122940
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آسانسور

صعود آسانبرصدرا
نصب ، اجرا،سرویس ونگهداری 

انواع آسانسور
38824494
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لوله بازکنی

کرایه خودرو

 کرایه اتومبیل علیرضا شاهزیانی 
خودرو با راننده و بدون راننده 

ایرانی و خارجی )رهنورد(
09155115692-36026696
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درهای اتوماتیک
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لوله بازکنی
مشهدالرضا

وصل اگو
تشخیص ترکیدگی

 و نم زدگی با دستگاه
ترمیم کف سرویس 

با مصالح
پیروزی، معلم، هفت تیر 
وکیل آباد  38764467
سجاد            38764468
کوهسنگی  فردوسی، 
هاشمیه       38825264

مطهری، عبادی 
37285670

ف
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40
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میلاد دُر
مجری کلیه سیستم های 
درب اتومات

 شیشه ای، جکی، 
ریلی، کرکره ای، 

راهبند
09151115493
38696868
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کولر گازی

هوا صنعت
تنها مرکز پخش

جنرال اصلی
38641230

09382379037
انواع کولر گازی
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خیلی آسان و راحت

٣٧٠٨٨
سفارش آگهی

سازمان آگهی های روزنامه قدس

وی
ض

ن ر
سا

خرا
در 

ه 
قی

ی‌ف
 ول

ده
این

نم
ی 

سان
ع‌ر

طلا
ه ا

گا
پای

  


